

Produs marca EUCOM.

First Time Manager: ghidul complet pentru succesul managerial



PROGRAM First Time Manager
marca **EUCOM**.

Nevoie

- ✓ suport constant
- ✓ conștientizarea nevoilor
- ✓ lider eficient

Beneficiu

- ✓ atingerea obiectivelor
- ✓ dezvoltarea abilităților
- ✓ creșterea satisfacției angajaților

Programul First Time Manager este conceput pentru a sprijini atât managerii la început de drum, cât și pe cei seniori, oferind instrumente personalizate pentru nevoile specifice ale fiecăruia. Acesta este structurat în 19 module, împartite în trei categorii esențiale: Self Leader, Leading Others și HR Development. Acoperind toate aspectele esențiale ale managementului eficient, First Time Manager se dovedește a fi un program complet și versatil.

Categoria Self Leader include module dedicate dezvoltării conștientizării de sine și gestionării emoțiilor proprii. Participanții

învăța să își gestioneze eficient timpul și să își seteze obiective SMART, în timp ce modulele de management al stresului și creșterea rezilienței le oferă instrumentele necesare pentru a face față provocărilor profesionale și personale.

În cadrul categoriei Leading Others, participanții își dezvoltă abilitățile de leadership și învață cum să creeze o viziune clară pentru echipa lor. Modulele axate pe delegarea eficientă și creșterea autonomiei echipei sunt esențiale pentru a asigura responsabilizarea membrilor echipei. Gestionarea conflictelor și comunicarea eficientă sunt, de asemenea, puncte cheie în acest segment, asigurând un mediu de lucru armonios și productiv.

HR Development se concentrează pe identificarea și dezvoltarea talentelor din cadrul echipei, implementând un management eficient al performanței prin utilizarea modelului GROW. Oferirea și primirea feedbackului constructiv sunt abilități esențiale dezvoltate în cadrul acestui program, contribuind la îmbunătățirea continuă a performanței echipei și a colaborării între membri.

Un alt element important al programului First Time Manager este dezvoltarea unei mentalități de creștere. Acest modul, destinat tuturor participanților indiferent de rol, îi ajută să facă trecerea de la o mentalitate fixă la una de creștere, dezvoltând astfel abilități necesare pentru performanță și promovare, autonomie în învățare și o orientare spre soluții.

Modulul de Self Awareness ajuta participantii sa isi inteleaga propriile emotii si sa le foloseasca pentru a creste increderea si autenticitatea. In plus, acestia vor invata sa recunoasca si sa gestioneze prejudecatile, imbunatatindu-si astfel relatiile interpersonale si dezvoltand empatia.

Programul First Time Manager este solutia ideala pentru orice manager care doreste sa isi imbunatateasca abilitatile si sa isi dezvolte echipa in mod sustenabil. Programul vine cu tehnici de calcul al ROI pentru investitiile in resurse umane, asigurand astfel o eficienta maxima a investitiilor.

Pentru mai multe informatii si pentru a discuta despre cum acest program poate fi adaptat nevoilor tale specifice, te invitam sa contactezi echipa EUCOM la adresa office@eucom.ro sau la numarul de telefon +40 758 089 137.

Site EUCOM: www.eucom.ro

-